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J'entoure dans le texte les données importantes.
Je colorie le bon signe de I'opération .

Noé a 8 billes, son pére lui achéete un paquet
de 12 billes.

v Combien en a-t-il maintenant ?

5 Max achéte un livre a 5 € et un album a 8 €.
T Combien va-t-il payer ?

Marine a 8 €, elle achéte un livre a 4 €.
v Combien lui reste-t-il d’argent maintenant ?

= o Timéo a 20 crayons dans sa trousse,
"z ilendonne 8 a son frere Mateo .

v Combien reste-t-il de crayons a Timéo ?

Dans la classe de Max il y a 25 éléves.
5 éléves sont absents aujourd’hui.

v Combien y a-t-il d’éléves en classe ?

'R Léa 7 billes et Noa a 12 billes.

"' v Combien ont-elles de billes ensemble ?

Dans le réfrigérateur il y avait 8 cremes au
¢ chocolat. Lou mange 3 cremes.

v Combien reste-t-il de créemes ?
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431 J'entoure dans le texte les données importantes.
] Je colorie le bon signe de l'opération .
Noé achéte un ballon a 12 €, il avait 20 € dans +
son porte-monnaie. -
v Combien lui reste-t-il maintenant ? =
—
» Dans le car de Max, il y avait 10 enfants. Al'arrét [
suivant 4 enfants montent dans le car. (e
- o
I v Combien d’enfants y a-t-il dans le car ? -
' . . e
Marine a 8 €, sa mamie lui donne 10 € pour son +
anniversaire. -
)
v Combien d’argent a-t-elle maintenant ? =
P —
o3 See, )
45 & Timéo a 12 €, son frére Matéo en a autant . +
v YT . = F )
“Z9" v Combien d’argent ont-ils ensemble ? ]
. —
Léo a compté 20 merles dans l'arbre. +
7 merles s’envolent. -
v Combien en reste-t-il dans I’arbre ? e
e
» = r——
» # Léa a apporté un paquet de 16 bonbons. +
k¥ %9 Elle donne 5 bonbons a sa sceur Noa. ——
LLJ. » Combien Léa a-t-elle de bonbons maintenant ?| -
@) =
7 ) : s =
, = Dans le car de Max, il y a 25 sieges. +
. = 12 enfants sont déja assis.
. ZJX. v Combien reste-t-il de places libres ? -
;
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